

29.11.2012 - 09:51 Uhr

## Hapag-Lloyd Kreuzfahrten Adventskalender: 24 Gutscheine für besondere Reiseerlebnisse



## Hamburg (ots) -

- Gutscheine für Bordguthaben, Business Class Upgrades oder Freipassagen
- Einlösbar für Neubuchungen bis zum 28.02.2013

In der Adventszeit erwartet die Kunden von Hapag-Lloyd Kreuzfahrten jeden Tag eine neue Reise-Überraschung: Ab dem 1. Dezember können Teilnehmer auf http://www.hlkf.de/adventskalender/ täglich ein Türchen öffnen und sich einen Reisegutschein sichern.

Von der Freipassage für die Begleitperson über ein Bordguthaben in Höhe von 500 Euro bis zum COLUMBUS-Komplettpaket: Vom 1. bis 24. Dezember verbirgt sich hinter jedem Türchen des Adventskalenders ein Gutschein für ein Kreuzfahrt-Special. Jeder Teilnehmer kann täglich einen Gutschein abfordern und diesen bei Neubuchungen bis zum 28.02.2013 einlösen. Jedes Türchen bleibt nur einen Tag geöffnet und der Gutschein ist auch nur am selben Tag abrufbar. Die Buchung und Gutschein-Einlösung erfolgt im Reisebüro oder über Hapag-Lloyd Kreuzfahrten.

Informationen zu Hapag-Lloyd Kreuzfahrten unter www.hlkf.de -Aktuelle Pressemeldungen sowie Bildmaterial unter www.hlkf.de/presse - PASSAGEN.tv unter www.hlkf.de/passagentv

## Kontakt:

Negar Etminan, Leiterin Unternehmenskommunikation, Hapag-Lloyd Kreuzfahrten, Tel: +49 (0)40 3001-4629, E-Mail: presse@hlkf.de

Medieninhalte



In der Adventszeit erwartet die Kunden von Hapag-Lloyd Kreuzfahrten jeden Tag eine neue Reise-Überraschung: Ab dem 1. Dezember können Teilnehmer täglich ein Türchen des Adventskalenders öffnen und sich einen Reisegutschein sichern. BILDRECHTEHINWEIS: Das Fotomaterial stellen wir Ihnen in Verbindung mit der dazugehörigegen Pressemeldung gerne honorafrei zur Verfügung. Verwendung der Bilder nur mit vollständigem Copyrightvermerk "Foto: Hapag-Lloyd Kreuzfahrten" (wir bitten darum, den Firmennamen nicht abzukürzen). Wir bitten ggf. um eindeutige Bildunterschriften. Jeder neue oder weitere Verwendungszweck bedarf der vorherigen Zustimmung der Presseabteilung von Hapag-Lloyd Kreuzfahrten. Die Verwendung als Titelfoto oder im Rahmen von allgemeinen Berichten zum Thema "Schiffsreisen" bedürfen dabei einer Sondergenehmigung. Damit möchten wir die Rechte des Fotografen bzw. der dargestellten Personen wahren. Wir bitten Sie deshalb, uns über den Kontext der weiteren Bildverwendung zu informieren. Ihre Anfrage richten Sie bitte an: presse@hlkf.de . Fotos dürfen nicht verändert, bearbeitet und nur im Ganzen verwendet werden. Sie dürfen nicht archiviert und nicht an Dritte weitergeleitet werden. Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass eine nicht-authorisierte Verwendung zu rechtlichen Konsequenzen führen kann.

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100005127/100729198}$ abgerufen werden. }$